

# నేడు నల్లగొండకు రానున్న మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి

నల్లగొండ జిల్లా బ్యూరో

నేడు నల్లగొండకు రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖామాత్యులు శ్రీ కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి రానున్నారు. నల్లగొండ పట్టణంలో రెండు మున్సిపల్ రోడ్ల పనులను శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. అనంతరం ఆర్.డి.ఓ కార్యాలయంలో కళ్యాణలక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంతో పాటు, జిల్లాలో ప్రస్తుతం నడుస్తున్న అభివృద్ధి పనులు... వాటి స్థితిగతుల గురించి జిల్లా కలెక్టర్ తో రివ్యూ మీటింగ్ నిర్వహిస్తారని, తదుపరి నల్లగొండ గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ లో నిర్వహించే తలపెట్టిన 50 పడకల క్రిటికల్ కేర్ ఐక్ పనులకు భూమి పూజ చేస్తారని మంత్రి కార్యాలయం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. అనంతరం ఒక ప్రైవేటు పాఠశాల ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొని మధ్యాహ్నం హైదరాబాదుకు బయలుదేరుతారని సమాచారం.



www.suryaa.com

## నల్లగొండ-యాదాద్రి-సూర్యాపేట

బుధవారం 17, జనవరి 2024 పేజీలు - 8

## గుట్టలో స్ట్రీట్ లైట్లను ప్రారంభించిన విప్ బీర్ల అయిలయ్య

యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పేదల జీవితాల్లో సంక్షేమం, అభివృద్ధి వెలుగులు నింపేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల అయిలయ్య అన్నారు. పట్టణంలోని 4వ వార్డులో మున్సిపల్ నిధులతో మసీదు నుండి అంగడి బజార్ కు వెళ్ళే మార్గంలో ఏర్పాటు చేసిన స్ట్రీట్ లైట్లను ఆయన ప్రారంభించారు. ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకొని.. ప్రజా సంక్షేమానికి పాటుపడుతున్న కౌన్సిలర్ విజయలక్ష్మి దంపతులను అభినందించారు. మున్సిపల్ సమగ్రాభివృద్ధి కృషి చేస్తానని విప్ బీర్ల హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్ పర్సన్ ఎరుకల సుధాహేమందర్ గౌడ్, కౌన్సిలర్లు గుండ్లపల్లి వాణి, గౌలికర్ అరుణ, బిట్ట సరోజ, ముఖ్యుర్ మల్లేష్ యాదవ్, పీవీసీఎస్ వైస్ చైర్మన్ కాటబత్తిని ఆంజనేయులు, కో - ఆప్షన్ సభ్యుడు పేరబోయిన పెంటయ్య, మాజీ ఎంపీటీసీ సీన కృష్ణ గౌడ్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ గుండ్లపల్లి భరత్ గౌడ్, నాయకులు మొలుగు శ్రీరాములు, బందారపు బిక్షపతి గౌడ్, గౌలికర్ రాజేష్, సయ్యద్ సలీం, వంగపల్లి అరుణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జిల్లాలో డిండి ఎత్తిపోతల పథకం కింద చేపట్టిన రిజర్వాయర్ల భూ సేకరణ, పునరావాస కేంద్రాల పెండింగ్ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలి

### జిల్లా కలెక్టర్ హరిచందన దాసరి

నల్లగొండ జిల్లా బ్యూరో  
మంగళవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ఆదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) జె.శ్రీనివాస్ తో కలిసి రెవెన్యూ, భూసేకరణ, ఇరిగేషన్ శాఖల అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో డిండి ఎత్తిపోతల పథకం కింద చేపట్టిన సింగరాజుపల్లి, చింతపల్లి, డిండి మెయిన్ కెనాల్, కిష్టరాయినిపల్లి, శివన్నగూడెం, గొట్టిముక్కుల రిజర్వాయర్ల భూసేకరణ, పునరావాస కేంద్రాల ఏర్పాటు పనుల ప్రగతిపై సమీక్షించారు. ఏ.యం.ఆర్.పి.లో భాగంగా చేపట్టిన పెండ్లిపాకల, ఉదయ సముద్రం, డిండి బ్యాలెస్టింగ్ రిజర్వాయర్, యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్రాజెక్ట్ భూ సేకరణ, పునరావాస పనులు పై అంజా భవాని, అయిటి పాముల, కాళేశ్వరం, పోగిళ్ల ఎత్తిపోతల పథకం పనుల ప్రగతిపై సుదీర్ఘంగా సమీక్షించారు. డిండి ఎత్తిపోతల పథకం సంబంధించి నిర్వాసితుల పునరావాస కల్పనకు పి.డి.నోటిఫికేషన్ జారీ చేయాలని ఆర్.డి.ఓ దేవరకొండను ఆదేశించారు. ఉదయ సముద్రం కెనాల్ పెగ్ మార్కింగ్ పనులు వేగవంతం చేయాలని సర్వే రికార్డ్స్ ఏ.డి.సి కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్డీఓలు రవి, దామోదర్ రావు, శ్రీరాములు ఈశులు ఈ బుచ్చయ్య, ఎస్.డి.సి యూనిట్-1 అఫీసర్ లీల, సూపర్ ఇంటెండెంట్ లు హేమలత, రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## రాజకీయాలకతీతంగా అందరూ కలిసిమెలిసి పండుగలను జరుపుకోవాలి

- మునుగోడు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి
- పట్టణాల కంటే పల్లెలోనే ప్రేమానురాగాలతో సంక్రాంతి సంబరాలు
- సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు ప్రతీక సంక్రాంతి పండుగ

మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : రాజకీయాలకతీతంగా అందరూ కలిసి మెలిసి పండుగలను జరుపుకోవాలి అని మునుగోడు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా సోమవారం మండల కేంద్రంలో సెయింట్ జోసెఫ్ హైస్కూల్లో మునుగోడు జడ్పీటీసీ నారబోయిన స్వరూపా రాణి రవి ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ముగ్గుల పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి లక్ష్మీ దంపతులు హాజరైనారు. రంగు రంగుల హరివిల్లులతో సంక్రాంతి సాంస్కృతికతను తెలియపరచేలా వేసిన ముగ్గులన్నింటినీ కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి దంపతులు వీక్షించి ప్రతి ఒక్క మహిళకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పట్టణాల కంటే పల్లెలోనే ప్రేమానురాగాలతో సంక్రాంతి సంబరాలు



జరుపుకుంటారని అన్నారు. తెలుగు సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు ప్రతీక సంక్రాంతి పండుగ అన్నారు.రాబోయే రోజుల్లో మరెన్నో కల్చరల్ ప్రోగ్రామ్స్ ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. అనంతరం పోటీలో గెలుపొందిన మహిళలకు బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునుగోడు జెడ్పీటీసీ నారబోయిన స్వరూపా రాణి, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు నారబోయిన రవి ముదిరాజ్, మునుగోడు పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ కుంభం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు భీమనపల్లి సైదులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వేమిరెడ్డి జితేందర్ రెడ్డి, పాల్యాయి చెన్నా రెడ్డి, బూడిద లింగయ్య యాదవ్, చెరుకుపల్లి వెంకన్న, జాల వెంకన్న యాదవ్, మాదగోని రాజేష్, మేడి యాదగిరి, నడింపల్లి యాదగిరి బీసం విజయ్ కుమార్, జంగిలి నాగరాజు, మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## గ్రామపంచాయతీ పాలిశుద్ధ కార్మికులకు నూతన వస్త్రాలు పంపిణీ

చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్ : సహస్ర ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ చినుకాని శివప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో చౌటుప్పల్ మండలం వంతంగి గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయ పాలిశుద్ధ కార్మికులకు సిబ్బందికి సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా నూతన వస్త్రాలను గ్రామ సర్పంచ్ బాతరాజు సత్యం, చేతుల మీదుగా వారికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సహస్ర ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ చినుకాని శివప్రసాద్ మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా గ్రామపంచాయతీ పాలిశుద్ధ కార్మికులకు నూతన వస్త్రాలు పంపిణీ చేయడం చాలా ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. గ్రామాన్ని పరిశుభ్రంగా ఉంచే పాలిశుద్ధ కార్మికులకు వైద్యపరంగా ఎటువంటి ఇబ్బంది వచ్చినా వారికి ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటానని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ బోయ ఇందిర సంజీవ్, గ్రామ వార్డు సభ్యులు, చినుకాని మల్లేశం, భాతరాజు ఆగయ్య, సంజీవరెడ్డి, పాలకుర్ల జంగయ్య, చిలువేరు సైదులు, కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# శ్రీ సీతారామ చంద్రస్వామి దేవాలయ నూతన కార్యవర్గ ఎన్నిక



మోత్యూర్, మేజర్ న్యూస్ : మోత్యూర్ మండలంలోని పాలడుగు గ్రామంలో నెలకొన్న శ్రీ సీతారామ చంద్రస్వామి దేవాలయ నూతన కార్యవర్గాన్ని మంగళవారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు ప్రకటించారు. అధ్యక్షునిగా బండ యాదగిరి, గౌరవ అధ్యక్షునిగా మర్రిపెల్లి యాదయ్య, ఉపాధ్యక్షునిగా కొంపెల్లి గంగయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శిగా పబ్బు హన్మయ్య, సహాయ కార్యదర్శిగా ఆళ్ళ సోమప్ప, కోశాధికారిగా గూడె మధుతో పాటు 15 మంది కార్యవర్గ సభ్యులను ఎన్నుకున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు అంతటి సర్పయ్య, ఉప సర్పంచ్ ఎడ్లభగవంత్, రెట్టెర్ల విద్యాధికారి బద్దం యాదరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ ముక్కల వీరయ్య, యాస నర్సిరెడ్డి, అంతటి వెంకటయ్య, కొనస ఉప్పలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అందరూ కలిసి చదువుకున్నారు ఆపదలో అండగా ఉన్నారు



గరిడేపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : పోసుగోడు గ్రామానికి చెందిన నవ్వు అమినాబాద్ కు చెందిన మల్లెపల్లి భాస్కర్ కి ఇచ్చి వివాహం జరగగా ఇటీవల అతను అనారోగ్యంతో మరణించడంతో ఆమెతో పాటు విద్యోదయ పై స్కూల్ లో కలిసి చదువుకున్న 2011-2012 బ్యాచ్ చిన్ననాటి స్నేహితులు, స్నేహితురాండ్లు కలిసి చిన్న వయసుతో భర్తని కోల్పోయి, చిన్న పిల్లలు కలిగి ఆర్థికంగా ఇబ్బంది పడుతున్న బొలిశెట్టి నవ్వుని కలిసి ఓదార్చి తామందరం అండగా ఉంటామని ధైర్యం చెప్పి తమ వంతు సహాయంగా రూ. 40,000 వేల రూపాయలు ఆర్థికంగా సహాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కలిసి చదువుకోవడమే కాదు కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు ఒకరికి ఒకరు తోడుగా అండగా నిలవాలని అన్నారు. స్నేహం అంటే సంతోషాన్ని మాత్రమే పాటు పంచుకోవడం కాదన్నారు. కష్టాల్లో వారికి అండగా ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిన్ననాటి మిత్రులు పాల్గొన్నారు.

# సాగర్ నీటిని విడుదల చేస్తున్నట్లుగా ప్రభుత్వం వెంటనే ప్రకటించాలి పోకల వెంకటేశ్వర్లు సిపిఐ మండల కార్యదర్శి

గరిడేపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : సాగర్ ఎడమకాల్యకు నీటి విడుదల విషయంలో ప్రభుత్వం జాప్యం చేయకుండా నీటిని విడుదల చేస్తున్నట్లుగా స్పష్టంగా ప్రకటించి రైతులకు ధైర్యాన్ని ఇవ్వాలని సిపిఐ మండల కార్యదర్శి పోకల వెంకటేశ్వర్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. మంగళవారం మండలంలోని గానుగబండ గ్రామంలో



జరిగిన సిపిఐ గ్రామ కమిటీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడటం, గతంలో రైతుల బాధలు తెలిసి, హుజూర్ నగర్ నియోజక వర్గంలోని రైతుల నీటి కష్టాలు చూసి చలించి, నియోజకవర్గంలో కృష్ణానది నుండి అనేక ఎత్తి పోతల పథకాలను కోట్ల రూపాయల ఖర్చుతో ఏర్పాటు చేసి రైతుల కష్టాలను తీర్చి, అపర భగీరథుడిగా, పదవి బాధ్యతలు చేపట్టడంతో, తప్పుకుండా నీళ్లు వస్తాయనే నమ్మకంతో, లక్షల ఎకరాలలో, వేల రూపాయలు ఖర్చు చేసి పంటలు వేసుకున్నారని, రైతుల నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకుండా వెంటనే నీటిని విడుదల చేసి రైతులను ఆదుకోవాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఐ మండల కార్యవర్గ సభ్యులు కడియాల అప్పయ్య, షేక్ నబీసాహెబ్, పేరయ్య, బొమ్మకంటి సోమయ్య, పంగ గోవిందా, ఆంజనేయులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా సంక్రాంతి సంబరాలు ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వివిధ పార్టీల నాయకులు అధికారులు



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : సంక్రాంతి పండగ సంబరాలు గత మూడు రోజులుగా అంబరాన్ని అంటాయి. పండుగ శోభతో తెలుగులోగిట్ట కళకళలాడాయి. సోమ వారం సంక్రాంతి పండుగ వర్షాది నాన్ని పురస్కరించుకుని ఊరూవాడ తెల్ల వారు జామునే తెలుగింటి ఆడపడుచులు వాకిళ్లలో రంగురంగుల ముగ్గులు వేస్తూ సందడి చేస్తూ కనిపించారు. సంక్రాంతి పండుగను తదితర మన సంస్కృతి సంప్రదాయం ఉట్టిపడేలా వివిధ గ్రామంలో

ఆహ్లాదకర వాతావరణంలో సంక్రాంతి వేడుకలు జరుపుకున్నారు. వేకువ జామునే ఇళ్ల ముందు కల్లాపి జల్లి, రంగుల రంగవట్లు వేసి గొబ్బెమ్మలు పెట్టారు. మూడు రోజుల పండుగలో భాగంగా తొలి రోజు భోగభాగ్యాలు తెచ్చే బోగి పండుగను ప్రజలు అట్టహాసంగా జరిపారు. రెండవ రోజు సంక్రాంతి వర్షాది నాన్ని ఆడపడుచులు ముగ్గులు వేసి గొబ్బెమ్మలు పెట్టుకున్నారు. వాకిళ్ల ముందు తీర్థాన్ని రంగుల వల్లులు, గొబ్బెమ్మలు చూపరులను ఎంతగానో ఆకట్టుకు న్నాయి. మూడో రోజు కనుమ పండుగను రైతులు వైభవంగా జరుపుకున్నారు. సంక్రాంతి పండుగతో గ్రామాలలో వివిధ గ్రామాల నుంచి వచ్చిన బంధువులతో కలకలాడినాయి. గ్రామాలలో రాజకీయ నాయకులు సందడి చేశారు. సంక్రాంతికి వివిధ పార్టీల నాయకులు అధికారులు ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎంపీటీ కొండూరు భవాని పవన్ కుమార్, జడ్పీటీసీ కంకణాల ప్రవీణ వెంకటరెడ్డి, ఎంపీడీవో రాజు, ఎమ్మార్వో శంషుద్దీన్, ఇస్పార్టి ఎస్.ఐ. చంద్రారెడ్డి, వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, పంచాయతీ సెక్రటరీలు, అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.

# ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్యకు ఆర్వవైశ్య సంఘం ఘన సన్మానం

యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో మంగళవారం రోజు ఆర్వవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో అభినందన ఆత్మీయ సన్మాన సభ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య గారు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ముందుగా వాసవి కన్యాక పరమేశ్వరి అమ్మవారి చిత్రపటం వద్ద జ్యోతి ప్రజ్వలన చేశారు. అనంతరం శివాలయం అర్చకుడిచే ప్రత్యేక ఆశీర్వాదం ఆర్వవైశ్య సంఘం సభ్యులు అందజేశారు. ఆ తర్వాత ఆర్వ వైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా బీర్ల ఐలయ్యని సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అండెం సంజీవరెడ్డి, తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార



ప్రతినిధి కాల్వ సుజాత, ఎంపీపీ చీర శ్రీశైలం, ఆత్మకురు జడ్పీటీసీ నరేందర్ గుప్తా, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ ముక్కర్ల మల్లేష్, యాదగిరిగుట్ట కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కాసుగు బాలరాజు గౌడ్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ భరత్ గౌడ్, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బంధారపు భీక్షపతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఆర్వవైశ్యల సమస్యలు పరిష్కరిస్తూ అండగా నిలుస్తానన్నారు. ఆర్వవైశ్య సామాజిక వర్గానికి చెందిన దివంగత కె. రోశయ్యను ముఖ్యమంత్రి చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ కే దక్కుతుందని గుర్తు చేశారు. డిపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి కాల్వ సుజాత మాట్లాడుతూ రాజకీయాల్లో కూడా వైశ్యులు రాణించాలని పిలుపునిచ్చారు.

# ఆర్థిక సాయం అందజేసిన పీవీ శ్యాంసుందర్ రావు



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : భువనగిరి పట్టణానికి చెందిన గంగపుత్ర పబ్లి ఆగులు ఇటీవల అనారోగ్యంతో స్వర్గస్తులైనారు. విషయం తెలుసుకున్న యాదాద్రి బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు పి.వి శ్యామ్ సుందర్ రావు వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేస్తూ 10,000 రూపాయలు ఆర్థిక సాయం సర్ల సర్పింగ్ రావు చేతుల మీదుగా అందజేశారు. కలిసిన వారిలో జనగామ సరసింహ చారి, పూస అంజన్, పబ్బు సరసింహ, గణేష్, నరేందర్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వడపర్తి గ్రామాన్ని చూస్తే చాలా గర్వంగా ఉంది రూరల్ ఎస్ఐ సంతోష్ కుమార్



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : వడపర్తి గ్రామంలో ప్రతి సంవత్సరం కూడా రాజరాజేశ్వరి టెక్నోటెల్స్ శ్రీ బాలాజీ కేబుల్ నెట్వర్క్ ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీని ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ ముగ్గుల పోటీకి వనపర్తి గ్రామ మహిళలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా రూరల్ ఎస్ఐ సంతోష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ వడపర్తి గ్రామాన్ని చూస్తే చాలా గర్వంగా ఉందని ఈ కాలమాన్ని ఆదర్శంగా తీసుకుని మిగిలిన గ్రామాలు కూడా ప్రతి సంవత్సరం ఇలాగే ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించాలని వచ్చే సంవత్సరం నుంచి పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ తరఫున కూడా ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహిస్తానని చెప్పడం జరిగింది. ఇలాంటి కార్యక్రమాలని ప్రతి సంవత్సరం నిర్విఘ్నంగా నిర్వహించాలని అలాగే నిర్వహిస్తున్న శ్రీ రాజరాజేశ్వరి టెక్నోటెల్స్ శ్రీ బాలాజీ కేబుల్ నెట్వర్క్ యాజమాన్యాలను అభినందించడం జరిగింది. వడపర్తి గ్రామ సర్పంచ్ కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇలాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించడానికి తన వంతు సహాయ సహకారాలు ఎల్లవేళలా ఉంటాయని ఇలాంటి గొప్ప కార్యక్రమాలు నిర్వహించే వారిని తన ఎల్లప్పుడూ ప్రోత్సహిస్తానని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ శారద ఆంజనేయులు భువనగిరి డెవలప్మెంట్ ఫోర్సు సభ్యులు మెరుగు మధు, మల్లేశం, బొమ్మ నరసయ్య, పాండాల మైసయ్య, రాజ్ కుమార్, వెంకటేశం, శ్రీశైలం, ప్రేమ్ కుమార్, ధనకోటి మహేష్, నాగరాజు, రమేష్, ఎస్కె షాసర్ చంద్రమౌళి, వార్డు సభ్యులు గ్రామ ప్రజలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొనడం జరిగింది.

### అనుమానాస్పదంగా మతిస్థిమితం లేని వృద్ధురాలు మృతి



ముసుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : అనుమానాస్పదంగా మతిస్థిమితం లేని వృద్ధురాలు మృతి చెందిన సంఘటన మండల కేంద్రంలో చోటుచేసుకుంది. స్థానికులు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండల కేంద్రానికి చెందిన సరికొండ రుక్మమ్మ (65) భర్త ముత్యాల చనిపోయాడని బాధతో గత కొన్ని నెలలుగా మతిస్థిమితం లేకుండా తిరుగుతుంది అన్నారు. గత 5

రోజులుగా ఇంట్లో వారికి చెప్పకుండా వెళ్లి పోయిందని అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని మార్కెట్ యార్డ్ వద్దన మురికి కాలువలో మృతదేహం లభ్యం అయినట్లు తెలిపారు. ఈమెకు ఇద్దరు కొడుకులు ఒక కూతురు ఉన్నట్లు తెలిపారు. కుటుంబ సభ్యులు పిర్యారు మేరకు స్థానిక ఏఎస్సై ఖలీల్ కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

### అనుమానాస్పద మృతి



మోతూర్, మేజర్ న్యూస్ : మోతూర్ మున్సిపల్ కేంద్రంలోని అంగడి బజార్ లో పాత ఇసుప సామాను వ్యాపారం చేస్తున్న ఖలీముద్దీన్(70) అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి చెందారు. ఎస్సై శ్రీకాంత్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం సోమవారం మధ్యాహ్నం తరువాత గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ఖలీముద్దీన్ నివాసంలోకి ప్రవేశించి పడుచైన ఆయుధంతో కొట్టి చంపిన ఆనవాళ్లు ఉన్నట్లు తెలిపారు. హత్యకు గల కారణాలు, ముద్దాయిల గురించి విచారణ కొనసాగుతుందని, సిబిఐ మోతూర్ కేసు పరిశోధన కొనసాగిస్తున్నారని ఎస్సై తెలిపారు. భువనగిరి కి చెందిన ఖలీముద్దీన్ గత 25 సంవత్సరాలుగా మోతూర్ లో పాత ఇసుప సామాను వ్యాపారం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మృతుడి సోదరుని కుమారుడు జియా ఉద్దీన్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు.

### గుట్టలో ఎస్పీఎఫ్

### హెడ్ కానిస్టేబుల్ కు గాయాలు

చైనా మాంజా చెంపను కోసింది

యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సంక్రాంతి పర్వదినం వేళా పడుచైన చైనా మాంజా హెడ్ కానిస్టేబుల్ చెంపను కోసింది. ఈ సంఘటన పుణ్యక్షేత్రమైన యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో చోటు చేసుకుంది. అందిన సమాచారం ప్రకారం యాదాద్రి ఆలయంలో సుబ్రహ్మణ్యం ఎస్పీఎఫ్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. మంగళవారం ఐక్ పై ఇంటికి వెళ్తుండగా స్థానిక వైకుంఠ ద్వారం చెంత తెగివడిన గాలి పటం చైనా మాంజా తగిలింది. పడును ఎక్కువగా ఉండటంతో మాంజా హెడ్ కానిస్టేబుల్ చెంపను కోసింది. గాయపడిన ఆయనను ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందించారు. పెను ప్రమాదం నుండి బయటపడటంతో కుటుంబ సభ్యులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. ఇదిలా ఉండగా యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో నిషేధిత చైనా మాంజా విక్రయిస్తున్న కె.గణేష్ పై కేసు నమోదు చేసినట్లు సీబి రమేష్ విలేకరులకు తెలిపారు.



### నాగార్జునసాగర్ హైవే పై ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం

కారు బోల్తా, ఇద్దరు దుర్మరణం, ఒకరికి తీవ్ర గాయాలు

సాగర్ హైవేపై హెచ్చరిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలి కేసును పరిశీలిస్తున్న ఇన్చార్జ్ ఎస్ఐ చంద్రారెడ్డి



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : హైదరాబాద్-నాగార్జునసాగర్ ప్రధాన రహదారి పై 15వ తేదీ అర్ధరాత్రి కారు బోల్తా పడి ఇద్దరు వ్యక్తులు అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా ఒకరికి తీవ్ర గాయాలైన సంఘటన చింతపల్లి మండలంలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు, బంధువులు తెలిపిన కథనం ప్రకారం చింతపల్లి మండలం కుర్మపల్లి గ్రామానికి చెందిన దార్ల అరవింద్ (22) పోలీసు రాఘవేందర్ (29) దార్ల ప్రభాకర్ (20) ఏపీ 29 ఏఆర్ 9791 వ్యాగనర్ కారులో శుక్రవారం రాత్రి 11 గంటలకు కుర్మపల్లి నుండి (మాల్)

వి.టిసగర్ తమసొంతపని మీద వెళ్లి తిరిగి అదేకారులో కుర్మపల్లికి వచ్చుచుండగా మార్గమధ్యలో పోలీవల్లి గ్రామ శివారులోని నాగార్జునసాగర్ ప్రధాన రహదారిలో పీల్చగట్ట కమాన్ దగ్గర అర్ధరాత్రి రెండు గంటల సమయంలో కారును నడుపుచున్న డ్రైవర్ తన కారును అతివేగంగా, అజాగ్రత్తగా నడిపి పల్లి కొట్టించడంతో అందులో ఉన్న దార్ల అరవింద్, పోలీసు రాఘవేందర్ కు బలమైన గాయాలై ఇద్దరు అక్కడికక్కడే చనిపోయారు. దార్ల ప్రభాకర్ కు తీవ్రమైన గాయాలు కాగా కుటుంబ సభ్యులకు ప్రభాకర్ ఫోన్ చేసి సమాచారం ఇవ్వగా, వారికుటుంబ సభ్యులు ప్రమాద స్థలానికి వెళ్లి చూడగా అరవింద్, రాఘవేందర్ లు అప్పటికే చనిపోయి ఉన్నారు. ప్రభాకర్ ను వారికుటుంబ సభ్యులు ప్రైవేట్ వాహనంలో బి.యన్.రెడ్డిలోని మాక్స్ క్యూర్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స నిమిత్తం చేర్చించడం జరిగింది. దార్ల బ్రహ్మచారి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని మృత దేహాలకు పంచానామా నిర్వహించి పోస్టుమార్టం నిమిత్తం దేవరకొండ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఇన్చార్జ్ ఎస్ఐ చంద్రారెడ్డి తెలిపారు.

### జిల్లా కార్యదర్శిగా నియామకం

దేవరకొండ, మేజర్ న్యూస్ : నల్లగొండ జిల్లా బీఎస్సీ అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఏకుల రాజారావు చేతుల మీదుగా దేవరకొండ ప్రాంతానికి చెందిన కొండా లలిత జిల్లా కార్యదర్శిగా నియామకం పత్రాన్ని అందుకున్నారు. ఆమె మాట్లాడుతూ తనకు సహకరించిన రాష్ట్ర నాయకత్వానికి జిల్లా అధ్యక్షులు ఏకుల రాజారావు, జిల్లా కమిటీ కి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో నాణ్య సమృద్ధి ఉంచి జిల్లా కార్యదర్శిగా తనకి చిన్న బాధ్యతలను తన శక్తి మేర నిర్వహిస్తూ పాత్రీ అభివృద్ధి కోసం పని చేస్తామని ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



### బస్సు కారు ఢీకొని నలుగురికి తీవ్ర గాయాలు...



కనగల్, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని జి. చెన్నారం గ్రామ సమీపంలోని నల్లగొండ దేవరకొండ ప్రధాన రహదారిపై రోడ్డు ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. ఇందుకు సంబంధించి ఎస్సై రామమృష్ణ తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. నల్లగొండ నుంచి దేవరకొండ వైపు వెళుతున్న ఆర్టీసీ బస్సును నల్లగొండ వైపు వెళుతున్న కారు ఆర్టీసీ బస్సును ఢీ కొట్టింది. కారులో ఉన్న నలుగురికి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. గాయాలైన వారిని 108లో నల్లగొండ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ప్రమాదానికి ప్రధాన కారణం కే. నవీన్(23) కారును అతివేగంగా, అజాగ్రత్తగా నడిపి ఆర్టీసీ బస్సును ఢీ కొట్టినట్లు కనగల్ ఎస్సై వివరించారు. కారులో ప్రయాణిస్తున్న కోటేష్, ఉదయ్ కిరణ్ కు నవీన్ కు గాయాలయ్యాయి. బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న ప్యాసింజర్ శ్యామలత కు తీవ్ర గాయాలైనట్లు వివరించారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు.

### మండల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తూ

మంత్రి ఉత్తమ్

సచివాలయంలో మండల అభివృద్ధి పై సమీక్ష



నడిగూడే, మేజర్ న్యూస్ : మండల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం కోడూడ ఎమ్మెల్యే పద్మావతి ఉత్తమ్ కలిసి మండల ప్రజా ప్రధినిధులు పార్టీ భాష్యులు వివిధ శాఖల అధికారులతో కలిసి సమీక్షా నిర్వహించి మాట్లాడారు. మండలం లో చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ మరమ్మత్తులు, అంగన్ వాడీ భవనాల ఏర్పాటు, ప్రధాన రహదారుల పై ట్రిప్లీ, లింక్ రోడ్లు, అంతర్గత రోడ్ల నిర్మాణం, డ్రైనేజీల నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సమీక్షలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బాతుకూరి వెంకట్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ బాణాల కవిత నాగరాజు, వైస్ ఎంపీపీ బడేటి వెంకటేశ్వర్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గుండు శ్రీను, ప్రధాన కార్యదర్శి వేపూరి సుధీర్, ఎంపిటీసీ గుండు శ్రీను, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు దున్న శ్రీనివాస్, లిఫ్ట్ చైర్మన్ మండవ అంతయ్య, నాయకులు గులాం మహ్మద్, లంజపల్లి శ్రీను, మోసిన బేగ్ వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

### ఆహ్వానం

భువనగిరి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో చదువుకున్న విద్యార్థులను కలవాలనే ఉద్దేశంతో ఈ యొక్క సమాచారాన్ని పంపుతున్నాము. మన కళాశాలలో ఎంతో మంది చదువుకొని ఉద్యోగ, వ్యాపార, వాణిజ్య కార్మిక రంగాలలో స్థిరపడ్డారు. మరికొందరు విదేశాలకు వెళ్లి వివిధ రంగాల్లో రాణిస్తున్నారు. మన మందరం కలుసుకోవడమే కాకుండా కళాశాల అభివృద్ధి కోసం మీ యొక్క సలహాలు, సూచనలు తెలుపుతారని ఆశిస్తున్నాము. మీరు వీలు కల్పించుకొని తప్పక భాగస్వాములు కావాలని ఈ సమాచారం పంపిస్తున్నాము. ఈ నెల జనవరి 21 వ తేదీ ఆదివారం ఉదయం 10 గంటలకు, ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల అవరణలో నిర్వహించ తలపెట్టినాము. అనంతరం మీ అందరి సహకారంతో భవిష్యత్తు కార్యక్రమాలకు ప్రణాళికను రూపొందించుకుందాం. ఈ సమాచారాన్ని మన స్నేహితులకు పంపాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం. ఈ సమాచారానికి వచ్చే వారు ముందస్తు సమాచారం శనివారం సాయంత్రం లోపు మెసేజ్ కింది సెల్ నెంబరుకు ఇవ్వాలని కోరుతున్నాం... కొలుపుల వివేకానంద, పూర్వ విద్యార్థి, జూనియర్ ప్రభుత్వ కళాశాల భువనగిరి, 9398120485.

## మహిళా శక్తి సమ్యేళనం కరపత్రం ఆవిష్కరణ



నల్లగొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : నల్లగొండ పట్టణంలో ఈనెల 28వ తేదీన జరిగేటటువంటి మహిళా శక్తి సమ్యేళనం కార్యక్రమానికి సంబంధించిన కరపత్రాన్ని ఈరోజు ఉదయం మాధవ స్మారక నిలయంలో తెలంగాణ ప్రాంత ప్రబారి వరలక్ష్మి డాక్టర్ స్వప్న వినిల రెడ్డి, నన్నూరి లతా ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ 28వ తేదీన జరిగే అటువంటి మహిళా శక్తి సమ్యేళనం కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలో ఉన్నటువంటి 18 సంవత్సరాలు పూర్తయినవారి నుండి 60 సంవత్సరాల వరకు ఉన్నటువంటి మహిళలు పాల్గొన గలరని నిర్వాహకురాలు నన్నూరి లత కోరారు. 28వ తేదీన జరిగే ఈ కార్యక్రమం నల్లగొండ పట్టణంలో ఉన్నటువంటి జిఎం గార్డెన్స్ (గుండెగోని మైసయ్య కన్వెన్షన్ ఫంక్షన్ హాల్) ఉదయం 9:30 నుండి మధ్యాహ్నం మూడు గంటల వరకు ఉంటుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి జిల్లా నుండి వచ్చినటువంటి దేవిక, వసంత, అరుణ జ్యోతి, విజయ, అనురాధ, పావని, పుష్పలత, ముఖ్య కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## ఎంపీఎల్ విస్తరణ పనులు నిలిపివేయాలి



చిట్టల, మేజర్ న్యూస్ : ఏంపీఎల్ కంపెనీని తక్షణమే మూసివేయాలి ఎంపీటీసీ దేవరపల్లి సత్తిరెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం నాడు చిట్టల తహసీల్దార్ దశరథ నాయక్ కు ఏంపీఎల్ కంపెనీని విస్తరణ కొరకు ప్రజాభిప్రాయ సేకరణను నిలిపివేయాలని వినతిపత్రం అందజేయడం జరిగింది. అనంతరం మాట్లాడుతూ ఈ కంపెనీ వలన కూత వేటులో ఉన్నటువంటి గ్రామాలు పట్టణంపై బొంగిని చెరువు, పేరపల్లి, వెలిమినేడు, ఏపూరు, మోర్సుగూడెం, ఆరెగూడెం, చిన్నకాపర్తి, పెద్దకాపర్తి, ఈ కంపెనీ నుండి వెలువడే విషవాయువు దుమ్ము దూళి దస్ట్ వ్యర్థాల వలన చుట్టుపక్కల గ్రామాలలో నివసించే ప్రజలు జంతువులు తీవ్ర ఇబ్బంది గురవుతున్నారని అనేకమంది శ్వాసకోశ వ్యాధితో బాధపడుతున్నారని అలాగే ఆస్తి నష్టం ప్రాణనష్టం జరుగుతుంది అని అన్నారు గతంలో ఈ కంపెనీపై ప్రజలు ఫిర్యాదు చేయడంతో అప్పటి ప్రభుత్వము కంపెనీని పూర్తిగా మూసి వేయడం జరిగింది. కానీ మళ్ళీ ఏంపీఎల్ పేరుతో మూతపడిన కంపెనీని తెరిపించి నడిపిస్తున్నారని మళ్ళీ అదే విధంగా వాయు కాలుష్యంతో చుట్టుపక్కల ఉన్న గ్రామాలు తీవ్ర ఇబ్బందికి గురవుతున్నాయని వాపోయారు. ఇప్పుడు ఈనెల 19న కంపెనీ విస్తరణ కొరకు ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ చేయడం జరుగుతుంది కాబట్టి తక్షణ ఈ ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ నిలిపివేసి ఏంపీఎల్ కంపెనీని పూర్తిగా మూసివేసి ప్రజల ప్రాణాలను కాపాడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగరాజు రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

## క్రీడలు శారీరక దారుడ్యానికి మానసిక ఉల్లాసానికి దోహదపడతాయి గంగాపురం నగేష్ గౌడ్



చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్ : చౌటుప్పల్ మండలం నేలపట్ల గ్రామంలో ఎన్ ఎస్ యు ఐ అధ్యక్షులలో సంక్రాంతి పండుగ పురస్కరించుకొని యువకులకు కబడ్డీ వాలీబాల్ పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. దీనికిగాను చౌటుప్పల్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గంగాపురం నగేష్ గౌడ్ ఎన్ఎస్యుఐ నిర్వహించిన పోటీలకు గాను బహుమతి ప్రధానోత్సవం సందర్భంగా 10వేల రూపాయలను ఎన్ఎస్యుఐ నాయకులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గంగాపురం నగేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ క్రీడలు శారీరక దారుడ్యానికి మానసిక ఉల్లాసానికి దోహదపడతాయని యువకులను ఉత్తేజింపవచ్చే క్రీడలు నిర్వహిస్తున్నటువంటి ఎన్ఎస్యుఐ నాయకులను ఈ సందర్భంగా అభినందించారు.

## నకిరేకంటి నల్లంపాళ్ళి మృతదేహాన్ని సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే



రామన్నపేట, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని వెల్లకి గ్రామంలో గ్రామానికి చెందిన నకిరేకంటి నల్లంపాళ్ళి అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న నకిరేకంటి ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం గ్రామానికి విచ్చేసి నల్లంపాళ్ళి మృతదేహాన్ని సందర్శించి మృత దేహంపై పుష్పగుచ్ఛం ఉంచి ఘనంగా నివాళులర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు తమ ప్రగాధ సానుభూతి తెలిపి ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ సభ్యులు తిమ్మాపురం మహేందర్ రెడ్డి, ఎర్రోళ్ళ లక్ష్మమ్మ, కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు, గంగుల వేంకట్ రాజీరెడ్డి, తాటిపాముల శేఖర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**సిపియం ఆధ్వర్యంలో :** సిపియం మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలోనాయకులు నకిరేకంటి నల్లంపాళ్ళి మృతదేహాన్ని సందర్శించి మృత దేహం పై పుష్పగుచ్ఛం ఉంచి ఘనంగా నివాళులర్పించి జోహార్లు అర్పించారు. ఈకార్యక్రమంలో సిపియం జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు మేక అశోక్ రెడ్డి మృతి చెందిన నల్లంపాళ్ళి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి సానుభూతి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపియం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు జల్లెల పెంటయ్య, మండల కార్యదర్శి బొడ్డుపల్లి వెంకటేశం, వసం ఉపేందర్, మాజీ సర్పంచ్ కూరేళ్ళ నర్సింహచారి, యంపిటిసి ఎర్రోళ్ళ లక్ష్మమ్మ, గొరిగి నోములు, శాఖ కార్యదర్శి ఆవనగంటి నగేష్, ఎర్రోళ్ళ నర్సింహ, కర్రె బాలయ్య, ఆవనగంటి స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**బిఎస్పీ ఆధ్వర్యంలో :** బిఎస్పీ నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి మేడి ప్రీయారాద్రిని, నకిరేకంటి నల్లంపాళ్ళి మృత దేహాన్ని సందర్శించి మృత దేహంపై పుష్పగుచ్ఛం ఉంచి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఎస్పీ చేరికల కమిటీ కన్వీనర్ మునుగోటి సత్యయ్య, మండల అధ్యక్షులు గుని రాజు, గిరి పాల్గొన్నారు.

## వాలీబాల్ పోటీలను ప్రారంభించిన వైస్ ఎంపిపి

రామన్నపేట, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని నీర్పేముల గ్రామంలో సంక్రాంతి సందర్భంగా కీర్తిశేఖలు నోముల ఇస్కారి జ్ఞాపకార్థం గ్రామ 6వ వార్డు సభ్యులు



నోముల ధనమ్మ యాదగిరి సహకారంతో నిర్వహిస్తున్న గ్రామీణ స్థాయి క్రీడోత్సవాలలో భాగంగా మంగళవారం వాలీబాల్ పోటీలను వారి కుటుంబ సభ్యులు వార్డు సభ్యులతో కలిసి, మండల వైస్ ఎంపిపి నాగటి ఉపేందర్ ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. క్రీడలు యువతలో మానసిక, శారీరక ఉల్లాసానికి ఎంతగానో ఉపయోగ పడతాయని గ్రామీణ ప్రాంతంలోని యువతలో దాగి ఉన్న సృజనాత్మకతను వెలికి తీయడానికి క్రీడలు దోహదపడుతాయని ప్రభుత్వాలు క్రీడాకారులకు తగిన శిక్షణలు ఇచ్చి, బడ్జెట్ కేటాయింపుల్లో ప్రాధాన్యత పెంచాలని, నాగటి ఉపేందర్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యులు చల్లమల్ల గోవర్ధన్, సుర్పి సతీష్, గ్రామయువకులు చిప్పలపల్లి రామచంద్రం, సుర్పి రమేష్, ఆవుల శ్రీధర్, జెట్టి శివ ప్రసాద్, సుర్పి శివ, నోముల తరుణ్, గణేష్, బత్తిని ఉపేందర్, ఆవుల మల్లేష్, దాసరి శ్రవణ్, నాగటి మహేష్, చినపాక రాంబాబు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా కేంద్ర మాజీ మంత్రి సూదిని జైపాల్ రెడ్డి జయంతి



రామన్నపేట, మేజర్ న్యూస్ : మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మాజీ కేంద్రం మంత్రి సూదిని జైపాల్ రెడ్డి జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు సూదిని జైపాల్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు గంగుల రాజీరెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎండి జమిరోద్దీన్, మాజీ సర్పంచ్ అకవరపు మధుబాబు, నాయకులు గొదాను పృథ్వీరాజ్, ఎండి అక్రం, ఎండి నాసర్, కూసురు కృష్ణ గౌడ్, ఎర్ర శేఖర్, కేశవదాసు వెంకటేశ్, బర్ల స్వామి, లవణం సాయి, మెట్టి క్రాంతి, నోముల ప్రవీణ్, ఎల్లెల్లి పరమేశ్, చెరుకు మహేష్, ఎండి అజార్, ఎండి రిజ్వీన్, గురుకు శివ, శ్రీనివాస్, నరసింహ పాల్గొన్నారు.

## వసంత మృతి బాధాకరం నల్లగొండ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్

చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : చింతపల్లి మండలం యం.మల్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన విలేకరి ప్రవీణ్ తల్లి వైద్యుల వసంత మృతి బాధాకరం అని నల్లగొండ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు. ఆదివారం ఆమె కుటుంబ సభ్యులకు మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వసంత కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాధ సానుభూతి తెలిపారు. ఆమె ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఆకాంక్షించారు. ఆయన వెంట ఎంపీపీ పంగాల ప్రతాప్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ ముచ్చర్ల ఏడుకొండలు యాదవ్, ప్రవీణ్ కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు ఉన్నారు.



# సంక్రాంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల అయిలయ్య



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సకల సంపదలిచ్చే సంక్రాంతి లక్ష్మీ యాదగిరిగుట్ట పట్టణ, మండలంలోని గ్రామాల వాసుల లోగిళ్లలో నడయాడింది. సోమ, మంగళవారాల్లో సంక్రాంతి సంబురాలు అంబరాస్తుంటాయి. మకర సంక్రాంతి రోజు మహిళలు, యువతులు సంప్రదాయబద్ధంగా ముగ్గులు వేశారు. ముగ్గుల మధ్య గొబ్బెమ్మలు, నవధాన్యాలు ఉంచారు. రంగరంగుల ముగ్గులతో వీధులన్నీ హరివిల్లుగా మారాయి. ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు సొంత గ్రామాలకు చేరుకుని సంక్రాంతి సంబురాల్లో మునిగి తేలారు. బంధుగణాలతో పల్లెలు మురిసిపోయాయి. ఒకరినొకరు ఆప్యాయంగా పలుకరించుకుని పాత జ్ఞాపకాలను నెమరువేసు కున్నారు. గ్రామాల్లోని ఆలయాలను సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. చిన్నా పెద్దా అనే తేదాలు లేకుండా గాలిపటాలను ఉత్సాహంగా ఎగురవేశారు. కనుమ రోజు రైతులు గోమాతలకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ప్రజాప్రతి నిధులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు సంక్రాంతి వేడుకల్లో పాల్గొని ప్రజలకు శుభాంక్షలు తెలిపారు.

### - స్వగ్రామంలో గడిపిన విప్ బీర్ల అయిలయ్య

సంక్రాంతి పర్వదిన సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్, అలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య స్వగ్రామం సైదాపురంలో అధిక సమయం కేటాయించారు. గ్రామ ప్రజలు, బాల్య స్నేహితులను పలకరిస్తూ యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సైదాపురం ఉపసర్పంచ్ వెంకటరెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు.

## చాకలి శేరిపెళ్లిలో క్రికెట్ పోటీలు

సీనియర్ నాయకులు మాచర్ల శ్రీశైలం



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : చింతపల్లి మండలం చాకలి శేరిపెళ్లి గ్రామంలో సంక్రాంతి సందర్భంగా గ్రామంలో క్రికెట్ పోటీలు నిర్వహించారు. బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు మాచర్ల శ్రీశైలం మొదటి జట్టుకు 3116, రెండో జట్టుకు 1116 పారితోషకం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాచర్ల శ్రీశైలం కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. గ్రామ క్రీడాకారులు, యువకులు, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు ఉన్నారు.

## ఆర్మీ అమర వీరుల

## స్థూపానికి స్థలం కేటాయించండి

నేరేడుచర్ల పట్టణ ప్రజల తరపున ఎమ్మార్వోకు వినతిపత్రం అందజేత



నేరేడుచర్ల రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : నేరేడుచర్ల పట్టణ కేంద్రంలో ఆర్మీ అమర వీరుల స్థూపం కొరకు నిధుల సేకరణ జరుగుతుందని కావున స్థలం కేటాయించాలని

ప్రజల తరపున మంగళవారం నేరేడుచర్ల ఎమ్మార్వోకు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దొంత రెడ్డి కరుణాకర్, సుంకర క్రాంతి కుమార్, యారావ సురేష్, దేవుల పల్లి శంకరాచారి, కొనతం అనిల్ రెడ్డి, గజ్జల కోటేశ్వరరావు, చిగుర్ల సాయిరాజ్, పొసుగోటి శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సెల్ టవర్ వద్దంటూ ఆందోళన



శాలిగోరారం, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని ఊటూరు గ్రామంలో సెల్ టవర్ను నిర్మించేద్దంటూ గ్రామానికి చెందిన పలువురు శాలిగోరారం ఎంపీడిఓ కార్యాలయం వద్ద మంగళవారం ఆందోళన చేపట్టారు. గ్రామ సభ అనుమతి లేకుండా సెల్ టవర్ను నిర్మిస్తున్నారని అన్నారు. గతంలో ఒక టవరు ఉన్నా కూడా అవసరం లేకున్నా మరోక టవరు నిర్మాణం చేపడుతున్నారన్నారు. తక్షణమే నిర్మాణ పనులను నిలిపివేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ మండల తహసీల్దార్, ఎంపీడిఓకు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నరసింహచారి, సతీష్, ఉదయ్ కుమార్, హరిష్, లింగయ్య, శేఖర్, హనుమంతు, మహేష్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం



అడ్లగూడూరు, మేజర్ న్యూస్ : మండలకేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో 2006-2007 బ్యాచ్కు చెందిన పదవ తరగతి పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు తమకు విద్యను భోదించిన గురువులను ఘనంగా సన్మానించి జ్ఞాపికను అందజేశారు. అనంతరం విద్యార్థులు తమ చిన్న నాటి గుర్తులను నేమరువేసుకున్నారు. చిన్న నాటి స్నేహితులంతా ఒకే వేదిక వద్ద కలవడంతో పాఠశాల ప్రాంగణం మొత్తం సందడి నెలకొంది. కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా తాటికొండ రామ నరసింహారెడ్డి జయంతి

నేరేడుచర్ల రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు మాజీ సర్పంచ్ మాజీ ఎంపీపీ మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ తాటికొండ రామ నర్సింహారెడ్డి 100వ జయంతిని మంగళవారం నేరేడుచర్లలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నేరేడుచర్ల ప్రధాన కూడలిలో ఏర్పాటు చేసిన రామ నర్సింహారెడ్డి చిత్రపటానికి పలువురు నాయకులు పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొనతం చిన్న వెంకటరెడ్డి, కౌన్సిలర్లు బచ్చల కూరి ప్రకాష్, రణపంగ నాగయ్య భరత్, మత్స్య సొసైటీ చైర్మన్ యామిని వీరయ్య, నాయకులు కొణతం సత్యానారాయణ రెడ్డి, చల్లా శ్రీలత రెడ్డి, సుంకరి క్రాంతి కుమార్, పిడమర్తి కొనత సీతారాం రెడ్డి, మాల్యాద్రి తాళ్ళ సురేష్ రెడ్డి, సత్యనారాయణ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## యాదవ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం కోసం పార్టీలకు అతీతంగా కృషి చేయాలి

యాదవ విద్యావంతుల వేదిక క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ యాదవ విద్యావంతుల వేదిక వ్యవస్థాపకులు బొల్లం వెంకటేశ్వర్లు



హుజూర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : యాదవ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం కోసం పార్టీలకు అతీతంగా కృషి చేయాలని యాదవ విద్యా వంతుల వేదిక వ్యవస్థాపకులు (ఫౌండర్) బొల్లం వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. పట్టణంలోని యాదవుల ఆరాధ్య దైవం గంగమ్మ తల్లి దేవాలయంలో యాదవ విద్యావంతుల వేదిక నూతన క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యాదవులు విద్యా రంగంలో అభివృద్ధి చెందాలని సామాజికంగా, ఆర్థికంగా, రాజకీయంగా రాణించడానికి అందరూ కృషి చేయాలని అన్నారు. చదువులో వెనుకబడిన విద్యార్థులను ప్రోత్సహించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రివేట్ టీచర్స్ అసోసియేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు గొట్టే నాగరాజు, జక్కుల జయరాం, కన్నెబోయిన రామకృష్ణ, జడ అంజి, యల్లావుల వీరయ్య, చింతకాయల శ్రీనివాస్, జంగిలి సోమయ్య, పుల్లయ్య, బట్ల సోమయ్య, కటూరి లింగేష్, సోమయ్య పాల్గొన్నారు.

## కోదాడకు వచ్చిన పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే యశశ్వినీ రెడ్డి

కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వెంకటేశ్వరరావు, మదన్మోహనరావు

కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : తొగ్ర్రాయలోని మహాలక్ష్మి దేవాలయం, ఎర్రవరం బాల ఉగ్ర నరసింహ స్వామి ఆలయాల్లో పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే యశశ్వినీ రెడ్డి పూజలు నిర్వహించారు. ఆమె అత్త ఎన్ఆర్ఐ ఝాన్సీరెడ్డితో కలిసి పూజల్లో పాల్గొన్నారు. గ్రామస్తులు, ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు, గ్రామస్తులంతా కలిసి యశశ్వినీ రెడ్డిని ఘనంగా సన్మానించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అమరనాయని వెంకటేశ్వరరావు, పగడిమల మదన్మోహనరావు, బాలబోయిన వెంకయ్య, యాదా ఉపేందర్, బాపబోయిన భాస్కరరావు, లక్ష్మీ, లక్ష్మి వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.



# బాబు ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఆర్యీ డే



కోడాడ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : బాబు ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో దుర్గాపురం మదర్సాలో ఆర్యీ డే ఘనంగా నిర్వహించారు. జిల్లాలోని రిటైర్డ్ ఆర్యీ జవాన్లను ఘనంగా సన్మానించారు. బాబు ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ వ్యవస్థాపకుడు అహ్మద్ మాట్లాడారు. కల్చర్ సంతోష్ బాబు తల్లిదండ్రులు హాజరయ్యారు. పెద్ద మసీదు మౌలానా అబ్దుల్ ఖాదీర్ రషీద్, ముత్తవరపు పాండరంగారావు, సమీ, బాజాన్, బషీర్, పందిరి నాగిరెడ్డి, శ్రీనివాసరావు, జహీర్, ఖాన్, ముసీర్, ముస్తాక్, మౌలానా, అబ్దుల్ హమీద్, జాకీర్ మౌలానా పాల్గొన్నారు.

# కన్నుల పండుగగా గోద రంగనాయకుల కళ్యాణం



కోడాడ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : రంగని గుడి ఆవరణలో గోద రంగనాయక స్వామి కళ్యాణోత్సవం కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు. వంగిపురం పవన్ కుమారాచార్యులు, ఎన్ సీ రాఘవాచార్యులు, డాక్టర్ రాజేందర్, భవానీ, అఖిల్, చైర్మన్ గుడుగుంట్ల రంగయ్య, ఈఓ తుమ్మల వెంకట చలపతి, వేసేపల్లి శ్రీనివాసరావు, మధుసూదన్ రావు పాల్గొన్నారు.

# గౌరవ డాక్టరేట్ అవార్డును అందుకున్న సామాజికవేత్త

## డాక్టర్ చింతపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్

దేవరకొండ, మేజర్ న్యూస్: దేవరకొండ మండలం, కొమ్మపల్లి గ్రామానికి చెందిన డాక్టర్ చింతపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు గత 20 సంవత్సరాల సామాజిక సేవలు గుర్తించి వరల్డ్ హ్యూమానిటేరియన్ వెల్ఫేర్ ఫౌండేషన్ ల ప్రోద్ బలై గవర్నమెంట్ ఆఫ్ ఇండియా వారు గౌరవ డాక్టరేట్ను అందించారు. 20 సంవత్సరాల సేవ దృక్పథం, నిస్వార్థ ప్రజాసేవ



చేసినందుకు గాను గుర్తించి ఇతనికి ఈ అవార్డును అందించారు. అందించినందుకు గాను వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. నాపై నమ్మకం ఉంది ఈ అవార్డును అందించినందుకు గాను, నాపై బాధ్యత పెరిగిందని అందరికీ సమాజ సేవలో ముందుండి నిస్వార్థతో సేవ చేస్తానని తెలిపారు.

# యువత చదువుతోపాటు క్రీడల్లో ఉత్సాహంగా పాల్గొనాలి



యాదాద్రి భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : యువత చదువుతోపాటు క్రీడల్లో ఉత్సాహంగా పాల్గొనాలని యువ నాయకుడు బండ నవీన్ కుమార్ అన్నారు. సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా మైలారం గ్రామంలో బండ నవీన్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించారు. టోర్నమెంట్ లో గెలుపొందిన జట్టుకు బహుమతులు అందజేసి ఆయన మాట్లాడుతూ యువత చదువుతోపాటు క్రీడల్లో కూడా ఉత్సాహంగా పాల్గొని జిల్లా, రాష్ట్ర స్థాయిలో కూడా ముందంజలో

ఉండి గ్రామానికి మంచి పేరు ప్రతిష్టలు తీసుకురావాలని నూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 6 టీంలు పాల్గొనగా మొదటి బహుమతిగా కీసర శ్రవణ్ రెడ్డి టీం, రెండవ బహుమతి ఎనుగు శ్యామల్ రెడ్డి టీంలు గెలుచుకోవడం జరిగింది. ఆ టీంలకు బెస్ట్ బ్యాట్స్ మెన్ గా నిమ్మల రమేష్, బెస్ట్ బౌలర్ శ్రావణ్ రెడ్డి రాజించారు.

# రైతుపై తూటా

చందంపేట, మేజర్ న్యూస్ : రైతాంగ ఆత్మహత్యలు నివారించుమని, రైతుల ఆదాయం రెట్టింపు చేస్తామని హామీలిచ్చి కేంద్రంలోను, మధ్యప్రదేశ్ లోను అందలమెక్కిన బీజేపీ ప్రభుత్వాలు అన్నదాతలపైనే తుపాకీ ఎక్కువెత్తడం హేయమైన చర్య. ఒకవైపు కార్పొరేట్లకు ఊడిగం చేస్తూ మరో వైపు రైతులను పిట్టలను కాల్చినట్లు కాల్చివదలిన పాలకుల కిరాతకాన్ని ఎంత ఖండించినా తక్కువే. మధ్యప్రదేశ్ లో రైతులు తాము పండించిన పంటకు మద్దతు ధర కావాలని అడిగారు. ఎన్నికల ముందు బీజేపీ ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకోవాలని మాత్రమే వారు కోరారు. రైతులపైకి పోలీసులను ఉసిగొల్పి ఆరుగురిని పొట్టనబెట్టుకోవడం దుర్మార్గం. సమస్యను చర్చల ద్వారా పరిష్కరించుకోవడం ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ఏ ప్రభుత్వమైనా నిర్వర్తించాల్సిన కసిన బాధ్యత. దీనిని విస్మరించి నిరంకుశంగా అణచివేయాలని చూడడం అప్రజాస్వామికం. మధ్యప్రదేశ్ లో మొదట ఒక జిల్లాలో ప్రారంభమైన రైతుల ఆందోళన క్రమంగా రాష్ట్రంలోని మిగతా అన్ని జిల్లాలకు విస్తరించింది. మందసోర్, పిష్టియామండి ప్రాంతాల్లో ప్రభుత్వం తీవ్ర నిర్బంధాన్ని ప్రయోగించి రైతుల పోరాటాన్ని అణచివేయాలని చూసింది. ఈ పాపంలో శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ ప్రభుత్వంతో పాటు కేంద్ర ప్రభుత్వానికీ వాటా వుంది. మోడీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి మూడేండ్లు గడిచినా రైతాంగాన్ని ఆదుకునేందుకు ఎలాంటి చర్య తీసుకోలేదు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీ కూడా అమలు చేయలేదు. నయా ఉదారవాద విధానాలతో ఇప్పటికే సంక్షుభితంగా మారిన వ్యవసాయరంగం మోడీ ప్రభుత్వ నిర్వాకం వల్ల మరింత తీవ్ర సంక్షోభంలోకి నెట్టబడింది. మధ్యప్రదేశ్ లో కాల్పాలు దీనికి పరాకాష్ట. కేవలం ఒక్క మధ్యప్రదేశ్ లోనే కాదు, బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లోను, దాని మిత్రపక్షాలు అధికారంలో వున్న రాష్ట్రాల్లోనూ రైతు వ్యతిరేక విధానాలు ఉద్ధావతంగా అమలువుతున్నాయి. మొత్తం రైతు ఆత్మహత్యల్లో 60శాతం దాకా ఈ రాష్ట్రాల్లోనే చోటు చేసుకున్నాయని అధికారిక గణాంకాలే వెల్లడిస్తున్నాయి. మొదట గుజరాత్ రైతాంగం వీధుల్లోకి వచ్చింది. నేడు మహారాష్ట్రలో రైతాంగ పోరాటాలు ఉద్ధావతంగా సాగుతున్నాయి. ఒక రకంగా చెప్పాలంటే ఈనాడు బీజేపీ ప్రభుత్వ విధానాలపై ఈ దేశ రైతాంగం తిరుగుబాటు చేస్తోంది. మధ్యప్రదేశ్ లో రైతాంగ పోరాటం, మహారాష్ట్రలో రైతులు వారం రోజుల పాటు నిర్వహించిన సమ్మె, రాష్ట్ర బండ్ అసాధారణమైనది. మధ్యప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర అనే కాదు, మిగతా రాష్ట్రాల్లోనూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు విధానాలపై రైతాంగంలో ఆగ్రహం రగుల్గొంటోంది. చత్తీస్ గఢ్, హర్యానా, జార్ఖండ్ లో రైతాంగ పోరాటాలు సాగుతున్నాయి. రైతుల పోరాటానికి బాసటగా నిలవాలని సామాజిక కార్యకర్త అన్నా హజారేను రైతు సంఘాలు కోరగా ఆయన అందుకు నిరాకరించారు. ఇది ఆయన సంకుచిత ధోరణికి నిదర్శనం. ఎవకెఎస్, ఇతర రైతు సంఘాల ఆధ్వర్యం మహారాష్ట్ర రైతులు పట్టుదలతో పోరాడుతున్నారు. రైతులు తమ నిరసనలో భాగంగా వ్యవసాయాత్మకతను పట్టుబాటుకు సరఫరా చేయడానికి నిరాకరిస్తున్నారు. వాటిని రోడ్లపై పారబోస్తున్నారు. మహారాష్ట్రలోని ఫుల్వేస్ ప్రభుత్వం రైతులతో చర్చించి సామరస్యంగా దీనిని పరిష్కరించుకోవడానికి బదులు ఈ ఉద్యమాన్ని అణచివేయాలని చూడడం అవివేకం. తమిళనాడులో 140 ఏండ్లలోనే అతి పెద్దకరువు గత సంవత్సరం చోటు చేసుకుంది. ఈ కరువు బారిన పడి ఇప్పటివరకు 400 మంది రైతులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. ఈ వివేక పరిస్థితినుంచి తమిళనాడును ఆదుకునేందుకు 40వేల కోట్ల ప్ర్యాజేషీ కావాలని తమిళనాడు రైతులు నలభై రోజులకుపైగా ఆందోళన నిర్వహించారు. రాజధాని ఢిల్లీలో దిక్కులు

పిక్కటిల్లేలా నినదించారు. రైతులు ఎంత ఘోషించినా రుణమాఫీ చేసే ప్రసక్తే లేదని కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి అరుణ్ జైట్లీ తెగేసి చెప్పారు. కరువుతో అల్లాడుతున్న తమిళనాడుకు ఇంతవరకు పైసా కూడా సాయం చేయలేదు. పైగా సుప్రీం కోర్టులో దీనిపై కేంద్రం తన వాదన వినిపిస్తూ తమిళనాడులో రైతులవరూ ఆత్మహత్య చేసుకోలేదని చెప్పింది. ఇది తమిళప్రజలతో క్రూర పరిహాసమాడటమే. రైతులను ఉద్ధరించేందుకే తెచ్చానని ఘనంగా చెప్పుకున్న ప్రధానమంత్రి ఫసల్ బీమా యోజన రైతులకు అక్కరకు రాలేదు. కానీ కార్పొరేట్ బహుకళాతి కంపెనీలకు దండిగా కాసులపంట పండించింది. ఫసల్ బీమా యోజన కింద 2016-17లో ప్రయివేట్ బీమా కంపెనీలు ప్రీమియం రూపంలో రైతుల నుంచి 21,500 కోట్లు దండకున్నాయి. గత ఖరీఫ్ సీజన్ లో రైతులు పరిహారం కింద 4,270 కోట్లు క్లెయిమ్ చేయగా, 714 కోట్లు మాత్రమే ఇచ్చాయి. దీనిని బట్టి ఈ ఫసల్ బీమా యోజన ఎవరికోసం ఉద్దేశించిందో ఇట్టే అర్థమవుతోంది. వ్యవసాయరంగంలోకి విదేశీ ప్రత్యక్ష పెట్టుబడులను ఆహ్వానించడం, మేడ్ ఈజీ బిజినెస్ వంటి విధానాల ద్వారా మోడీ సర్కార్ ఈ రంగాన్ని మరింత సంక్షోభంలోకి నెడుతున్నది. దీనికి వ్యతిరేకంగా గ్రామీణ పేదలు, రైతులు, వ్యవసాయ కూలీలు, ఆదివాసీలు సమైక్య పోరాటాలను ఉద్ధావతం చేయడం ఒక్కటే మార్గం.

# వివక్ష లేని సమాజం కోసం

నాంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : సమాజంపై అవగాహన ఎందరికీ ఉండొచ్చు... మార్గాలనే తపన కొందరికే ఉంటుంది. అలా తపించే వారిలో ప్రొఫెసర్ లక్ష్మి ఒకరు. సమానత్వం, వివక్ష లేని మరో సమాజం కోసం నిరంతరం పోరాడుతున్నారు. విద్యార్థి దశ నుంచే హ్యూమనిస్టుగా, యాక్టివిస్టుగా స్త్రీ సమానత్వం కోసం గొంతు విచ్చారు. ఉస్మానియా ఆర్ట్స్ కాలేజీకి మొదటి మహిళా ప్రిన్సిపల్ గా చరిత్ర సృష్టించారు. రిటైర్మెంట్ తర్వాత కూడా స్త్రీ సమస్యలపై తన పోరాటం ఆపలేదు. ముఖ్యంగా ఇటీవల రాష్ట్రంలో పెట్రోగతున్న కుల దురహంకార హత్యలకు వ్యతిరేకంగా తన గొంతు విప్పుతున్న ఆమెతో మానవి సంభాషణ...

ఇటీవల మన రాష్ట్రంలో కులదురహంకార హత్యలు బాగా జరుగుతున్నాయి. వీటికి కారణం ఏమిటి? ఇవి గతంలో కూడా ఉన్నాయి. అయితే బయటకు వచ్చే వాటి సంఖ్య చాలా తక్కువ. ఇప్పుడు మీడియా పెరిగిపోవడం వల్ల బయటకు ఎక్కువగా వస్తున్నాయి. కులం, మతం, మూఢనమ్మకాలు, సంప్రదాయాలు, ఇలా వీటన్నింటి వల్ల తల్లిదండ్రులు, కులపెద్దలు పిల్లల ఇష్టాలను అంగీకరించడం లేదు. రోజురోజుకూ సమాజంలో కుల సమస్య పెరిగిపోతుంది. అందుకే ఈ హత్యలు జరుగుతున్నాయి. ఈ వివాహాల వల్ల అమ్మాయిలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు? మొదట తల్లిదండ్రులు ఆమె ప్రేమను అంగీకరించరు. ఇంట్లో వాళ్ళు ఇష్టాన్ని కాదని పెండ్లి చేసుకుంటే ఇల్లు వదిలి వెళ్ళిపోవాలి. సమాజం కూడా అమ్మాయి నిర్ణయాన్ని స్వాగతించదు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో ఒక్కరికైనా ఉద్యోగం లేకపోతే బతకడం కష్టం. ఆర్థిక ఇబ్బందులు వస్తాయి. ఈ ప్రభావం అమ్మాయిలపైనే ఎక్కువగా ఉంటుంది. అసలు తమ జీవిత భాగస్వామిని ఎంచుకునే అవకాశం అమ్మాయిలకు ఎంత వరకు ఉండంటారు? ఈ పితృపాస్వామ్య సమాజంలో ఆడపిల్లతో పాటే ఆంక్షలు, కట్టుబాట్లు కూడా వుండతాయి. ఎలాంటి బట్టలు వేసుకోవాలి?, ఎలా మాట్లాడాలి?, ఏం తినాలి?, ఎంత తినాలి? వరకు అన్నీ ఆంక్షలే. పెండ్లి సంబంధం వస్తే 'ఈ అబ్బాయి నాకు ఇష్టం లేదు' అని అంటే 'నోరుమూసుకో ఇంకెవరికీ చెప్పకు, నీ చెల్లెళ్ళకు పెండ్లి కాదు' అంటారు. రాజ్యాంగం ప్రకారం వివాహానికి సంబంధించి సమ్యక్ హక్కు అమ్మాయికి ఉంది. కానీ దాన్ని ఎవ్వరూ పట్టించుకోరు. అమ్మాయికి జీవిత భాగస్వామిని ఎంచుకునే హక్కు, భావప్రకటనా స్వేచ్ఛ కల్పించాలి. తల్లి ఇంటి పేరు, కులం పెట్టుకోవడంలో ఎన్నో ఆటంకాలు ఉన్నాయి. దీని గురించి మీరేమంటారు? ఏ బిడ్డకైనా తల్లి ఒక వాస్తవం, తండ్రి ఓ నమ్మకం. తొమ్మిది నెలలు మోసిన తల్లి కులం బిడ్డకు వర్తించదంటారు. ఇది సరైనది కాదు. గతంలో స్కూల్లో తండ్రిపేరే అడిగేవారు. కానీ మహిళా ఉద్యమాల ఫలితంగా తల్లిపేరు కూడా చేర్చు కోగలిగాం. అలాగే ఓ కేసులో సుప్రీం కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు ప్రకారం పిల్లలు తల్లిదండ్రుల కులాల్లో తమకు ఇష్టమైన ఏ కులాన్నినా పెట్టుకోవచ్చు. మొదటి నుంచి మానవీయ విలువలతో పెరిగారు. మీ జాల్యం ఎలా గడిచింది? మాది మిర్యాలగూడ. అక్కడే వుట్టి, పెరిగాను. అమ్మ విరాటమ్మ, నాన్న రామచంద్రయ్య. ఇద్దరూ వ్యవసాయం చేస్తారు. అమ్మ చాలా కష్టపడేది. మా ఇంట్లో అన్ని కులాల వారినీ సమానంగా చూసేవారు. మేము ఎనిమిది మంది సంతానం. మా అమ్మ చదువు కోలేదు. నాన్న కొద్దిగా చదువుకు న్నారు. కానీ.. సామాజిక అవగాహనతో మమ్మల్ని చదివించారు. అయితే పదో తరగతి వూర్తి కాగానే ఆడపిల్లకు పెండ్లి చేయాలి అని భావించే పల్లెటూరు మాది. నాకూ అలాగే చేయాలనుకున్నారు. అయితే నేను ఒప్పుకోలేదు. స్కూల్ టాపర్ కావడంతో అన్నయ్యలు సహోర్థి ఇచ్చి ఇంటర్లో చేర్చారు. తర్వాత ఖమ్మంలో మా అన్నయ్య ఇంట్లో ఉండి అక్కడే డిగ్రీ చేశాను. మళ్ళీ ఇంటికి వెళ్ళితే పెండ్లి చేస్తారని అలుసుంచి అదే స్నేహితులతో కలిసి హైదరాబాద్ వెళ్ళి పీజీకి ఎన్ట్రన్స్ రాశాను. మా ఊరి నుంచి ఎంట్రన్స్ రాసిన వారిలో యూనివర్సిటీలో సీటు వచ్చింది నాకోక్కడానికే. దాంతో ఈ ఊళ్ళి అందరూ మెచ్చుకున్నారు. దాంతో అమ్మానాన్నలు గర్వపడ్డారు. నేను ధైర్యం చేసి ఇంటికి వెళ్ళి డబ్బులు తెచ్చుకుని పీజీ పొలిటికల్ సైన్స్ లో చేరాను. అలా మా కుటుంబంలో ఉన్నత విద్యను చదవిన మొదటి ఆడపిల్లను నేనే. టీచింగ్ వైపుకు ఎందుకు వచ్చారు? పీజీ వూర్తి చేసిన తర్వాత బ్యాంక్ ఉద్యోగం కూడా వచ్చింది. కానీ ఆ టేబుల్ వర్క్ చేయడానికి మనసు అంగీకరించలేదు. ఎమ్ఫిలీలో చేరాను. తర్వాత 'మహిళా నాయకత్వం' అనే అంశంపై పీహెచ్ డీ చేశాను. ఎప్పటికైనా అవినీతి ఉండని జాబ్ చేయాలనుకున్నాను. అప్పట్లో అలాంటి జాబ్ టీచింగ్.

## పుష్కరిణి చెంతగల ఆంజనేయ స్వామికి ఆకు పూజ



యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి సన్నిధిలో మంగ వారం క్షేత్రపాలకుడు ఆంజనేయ స్వామి వారికి శాస్త్రోక్తంగా నాగవల్లి దళారులు కొనసాగాయి. శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామికి నిత్యారాధనలు జరిగాయి. విష్ణు పుష్కరిణి చెంత గల ఆంజనేయ స్వామికి అర్చక బృందం మాస్కూ సూక్త పటణాలతో అభిషేకం నిర్వహించారు. సిం

ధూరం వివిధ రకాల పూలమాలలతో స్వామిని అలంకరించి సహస్ర నామ పటణాలతో నాగవల్లి దళారుల నిర్వహించారు. ప్రధాన ఆలయంలో స్వయం భూలను కవచం మూర్తులను పూజించిన అర్చకులు మండపంలో ఉత్సవ మూర్తులకు అభిషేకించి అర్చించారు. పాతగుట్టలో ఆంజనేయ స్వామికి ఆకుపూజ నిర్వహించారు. అనుబంధ రామలింగే శ్వరుడిని కొలిచి చరమార్తులను పంచామృతాలతో అభిషేకించి బిల్వ పత్రాలతో అర్చించారు. మంగళవారం వివిధ క్రెంకర్యాలలో వచ్చిన ఆదాయం 46,14,346.

## శ్రీ కృష్ణ యాత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ముగ్గుల పోటీలు



యాదాద్రి భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భువనగిరి మండలం వదాయిగూడెం గ్రామంలో శ్రీకృష్ణ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో యాత్ సభ్యులైన కీర్తిశేషులు ముద్దసాని చందు గౌడ్, రాసాల మల్లేష్ యాదవ్, ఏర్పల ఎల్లస్వామి యాదవ్ వట్టిపల్లి వెంకటేశ్ గౌడ్ ల జ్ఞాపకార్ధం వీరి పవిత్రమైన ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని మోసం పాటించి మహిళలకు ముగ్గుల పోటీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 103 మంది మహిళలు పాల్గొన్నారు. ఇందులో 11 ఉత్తమ ముగ్గులకు బహుమతితో పాటు పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్క మహిళకు కనోసీలేషన్ బహుమతి అందజేశారు. మొదటి బహుమతిగా శెట్టి మహాలక్ష్మి, రెండవ బహుమతి గుడిసెల వైష్ణవి, మూడవ బహుమతిగా వల్లాల అఖిల, 4వ బహుమతిగా శెట్టి కావ్య, 5వ బహుమతిగా యేషబోయిన మౌనిక, 6వ బహుమతిగా కోట స్వాతి, 7వ బహుమతిగా గుంటి పద్మ, 8వ బహుమతిగా బండారు పద్మ, 9వ బహుమతిగా తోటకూరి అంశాలు, 10వ బహుమతిగా పబ్బల రేఖ, 11వ బహుమతిగా బండారు స్రవతి ఈ సందర్భంగా యాత్ అధ్యక్షులు మాటూరు ఉపేందర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గ్రామంలో సంక్రాంతి సందర్భంగా ప్రతి సంవత్సరం పండుగ వాతావరణం నెలకొంటుందని పాల్గొని విజయవంతం చేసిన మహిళలకు ముఖ్య అతిథులకు శ్రీకృష్ణ యాత్ అసోసియేషన్ తరపున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన టిఆర్ఎస్ భువనగిరి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి సీల ఓం ప్రకాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గ్రామంలో పండుగల సందర్భంగా తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను గ్రామంలోని మహిళలందరూ పాటిస్తూ ముగ్గుల పోటీలలో చురుకుగా పాల్గొని అద్భుతంగా ముగ్గులు వేసిన మహిళలకు శుభాకాంక్షలు తెలియ జేశారు. గ్రామంలో పండగ వాతావరణం సృష్టిస్తున్న శ్రీ కృష్ణ యాత్ అసోసియేషన్ వారిని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు కోట పెద్ద స్వామి, శ్రీ కృష్ణ యాత్ మాజీ గౌరవ అధ్యక్షుడు కాంగ్రెస్ భువనగిరి మండల బీసీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు శెట్టి యాదగిరి, సుప్రీం యాదవ్ సంఘం భువనగిరి మండల అధ్యక్షులు చుక్కల శంకర్ యాదవ్, వార్డు సభ్యులు చుక్కల కమలమ్మ, శెట్టి సంతోష, శ్రీ దుర్గా దేవి ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు బబ్బారి శంకర్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు శెట్టి సుమన్ యాదవ్, టిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు శెట్టి శ్రీకాంత్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గుండాల మండల కేంద్రంలో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం



గుండాల, మేజర్ న్యూస్ : మన తెలంగాణ గుండాల మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 2010-11 సంవత్సరం, గ్రామంలో చదువుకున్న పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాటి విద్యార్థులు నేడు పాఠశాలలో కలుసుకొని చదువుకున్న తరగతి గదులు కూర్చున్న ప్రదేశాలు బోధించిన ఉపాధ్యాయుల సమక్షంలో ఆడుతూ పాడుతూ ఘనంగా కార్యక్రమం నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మండల విద్యాధికారి ఆలేటి సంజీవరెడ్డి మాట్లాడుతూ నాటి విద్యార్థులు ఈ పాఠశాల లో చదువుకొని పుట్టి పెరిగిన గ్రామాన్ని, తల్లి దండ్రులను, ఉపాధ్యాయులను మరచకుండా వారి వారి స్థాయిలో స్థిరపడి ఈ పాఠశాలకు పేరు తీసుకురావాలని అన్నారు. తోటి విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు నీ పక్కనే ఉన్న ఎవరికైనా ఎలాంటి ఆపద ఉన్న నేనున్నా నంటూ ఆర్థిక సాయం అందించి కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మీ అందరిపైన ఉందని అన్నారు. అనంతరం చదువు చెప్పిన ఉపాధ్యాయులను మెమెంటూ, శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులను కూడా సన్మానించి మెమెంటోలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అల్లా విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, పొడిశెట్టి వెంకన్న, బలయ్య, నల్లగొండ నరేష్, గొడుగు బాలరాజు, చంద్రకళ, రమేష్, విష్ణు, శ్రీనివాసరెడ్డి, సోమాచారి, శ్రీపతి నరేందర్, వెంపటి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వైయస్ షర్మిల కుమారుని వివాహ పత్రిక వేములకు అందజేత



చిట్టాల, మేజర్ న్యూస్ : వైఎస్ షర్మిల కుమారుని వివాహ వేడుక ఆహ్వాన పత్రికను నకిరే కల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం కు కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు పిట్ట రాంరెడ్డి, పోకల అశోక్ అందజేసి ఆహ్వానించడం జరిగింది. అనంతరం మాట్లాడుతూ వైయస్ షర్మిల ఆంధ్రప్రదేశ్ పిసీసి అధ్యక్షురాలుగా నియమించడం పట్ల నాయకులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

## మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ లో భారీగా చేరికలు



గరిడేపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : గరిడేపల్లి మండలం కీతవారిగూడెం గ్రామంలో వివిధ షార్ట్లకు చెందిన కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ పార్టీ అమలు చేస్తున్న 6 గ్యారెంటీల పథకాలు అమలుపై 20 కుటుంబాల ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ మైన్డ్రాఫ్ట్ సెల్ అధ్యక్షులు ఎస్.కె. చాంద్ మియా ఆధ్వర్యంలో భారీగా చేరినట్లు ఎస్.కె. చాంద్ మియా ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ బడుగు, బలహీన వర్గాలను కాపాడుతూ మైన్డ్రాఫ్ట్లకు అండగా ఉంటాడని భరోసాతో ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సమక్షంలో చేరినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేళ్లచురుపు రామ్మూర్తి నర్సింగ్ వెంకటేశ్వర్లు, చింతమల ప్రభాకరు, నర్సింగ్ ఎల్లయ్య, గుండు వెంకన్న, వెంకటరమణ, శ్రీను, అమలాపురం వెంకటయ్య, నగర కంటి రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## యువత చదువుతో పాటు క్రీడలలో రాణించాలి

సింగారం కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కుంభం చెన్నారెడ్డి వాలీబాల్, క్రికెట్ పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం



ముసుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : యువత చదువుతో పాటు క్రీడలలో రాణించాలి అని సింగారం కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కుంభం చెన్నారెడ్డి అన్నారు. సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వాలీబాల్, క్రికెట్ పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలకు సోమవారం మండలంలోని సింగారం గ్రామంలో బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ క్రీడలు స్నేహభావాన్ని పెంపొందిస్తాయన్నారు. క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసాన్ని ఉత్సాహాన్ని నింపుతూ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ జర్నలిస్ట్ పోగుల ప్రకాష్, సింగారం గ్రామం మాజీ ఉప సర్పంచ్ జంగం రాములు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కుంభం భూపాల్ రెడ్డి, టిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు సోమగౌని రమేష్, జోజి, క్రీడాకారులు ముసుగోటి వెంకటేశ్, పాలకూరి చందు, సోమగోని నవీన్, నకిరికంటి సాయి, కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

## మురుగు నీటిని తొలగించాలి సీపీఎం



చిట్టాల, మేజర్ న్యూస్ : చిట్టాల మున్సిపాలిటీ వరిధిలో చాలా రోజులుగా నిల్వ ఉన్న డ్రైనేజీ నీటిని ఖాళీ చేయించి, ప్రజలు అంటు వ్యాధుల బారిన పడకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని సీపీఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు జిట్ట నగేష్, అవిశెట్టి శంకరయ్యలు డిమాండ్ చేశారు. చిట్టాల పట్టణంలోని భువనగిరి రోడ్ వెంబడి భారత్ పెట్రోల్ బంక్ ఎదురుగా నిల్వ ఉండి, దుర్వాసన వస్తున్న డ్రైనేజీ నీటిని వారు ఆ కాలనీ ప్రజలతో కలిసి మంగళవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భువనగిరి రోడ్ కు ఆర్అండ్బి డిపార్ట్ మెంట్ నిర్మించిన కల్వర్టుకు ప్రైవేటు వ్యక్తులు అడ్డంగా మట్టిపోయడం వల్ల డ్రైనేజీ నీరు నిలిచిపోయిందని అన్నారు. దుర్వాసనతో అనేక ఇబ్బందులు పడుతూ చిట్టాల మున్సిపల్ చైర్మన్, కమీషనర్, వార్డు కౌన్సిలర్ల దృష్టికి తీసుకుపోయినా సమస్య పరిష్కారం కాకపోవడం విచారకరమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డ్రైనేజీ సమస్య వెంటనే పరిష్కారం చేయకపోతే కాలనీ ప్రజలతో కలిసి మున్సిపాలిటీ కార్యాలయం ఎదుట ఆందోళన చేయవలసి వస్తుందని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం పట్టణ నాయకులు ఐతరాజు యాదయ్య, జిట్ట రమేష్, అధ్యక్షేట్ మాదగాని వెంకటేశ్, బీవిస్సీ జిల్లా నాయకులు గ్యార మారయ్య, యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు బోడ శ్రీను, పాల రాకేష్, గోకారి గణేష్, పిల్లి నగేష్, యాదయ్య పాల్గొన్నారు.